



DLN	
ලද දිනය	

ජ්‍යෙෂ්ඨ පුරවැසි ආපසු ගෙවීම් සඳහා හිමිකම් පෑමේ ඉල්ලුම් පත්‍රය

බදු ගෙවන්නා හඳුනාගැනීමේ අංකය (TIN)	නම සහ ලිපිනය

මෙම ආපසු ගෙවීම් සඳහා හිමිකම් පෑමේ ආකෘති පත්‍රය සම්පූර්ණ කිරීමට ප්‍රථමයෙන්, කරුණාකර පසු පිටුවේ සපයා ඇති උපදෙස් මාලාව කියවන්න.

I වන කොටස - ආපසු ගෙවීම් සඳහා හිමිකම් පෑම සම්බන්ධයෙන් වන විස්තරය			
කරුණාකර අදාළ කොටුවේ (v) සලකුණ යොදන්න			
හිමිකම් පාන ආපසු ගෙවීමට අදාළ කාලසීමාව		හිමිකම් පාන ආපසු ගෙවීමට අදාළ කාලසීමාව	
2023 ජූනි 30 වන දින අවසන් වන 1 වන කාර්තුව		2023 දෙසැම්බර් 31 වන දින අවසන් වන 3 වන කාර්තුව	
2023 සැප්තැම්බර් මස 30 වන දින අවසන් වන 2 වන කාර්තුව		2024 මාර්තු 31 වන දින අවසන් වන 4 වන කාර්තුව	

ආදායම් මූලාශ්‍ර	කොටු	අදාළ කාර්තුවේ ආදායම							
		මුදල් ප්‍රමාණය (රු.)							ගත
සේවා නියුක්තියෙන් ලැබෙන ආදායම	10								
ව්‍යාපාර ආදායම	20								
ආයෝජන - පොලී ලැබීම්	30								
වෙනත් ආදායම්	40								
මුළු ආදායම (10+20+30+40)	50								
ආපසු ගෙවීම් සඳහා හිමිකම් පෑම - අඩු කරන ලද මුළු අත්තිකාරම් ආදායම් බද්ද	60								
අදාළ තක්සේරු වර්ෂය සඳහා ඉහත මූලාශ්‍ර වලින් ඔබේ මුළු තත්‍ය හෝ අපේක්ෂිත ආදායම රු. 1,200,000 ට වඩා අඩු නම්, ඔබට මෙහි සඳහන් ආපසු ගෙවීම් සඳහා හිමිකම් පෑමට හිමිකම් ඇත.									
1 වන කාර්තුවෙහි ආපසු ගෙවීම් සඳහා හිමිකම් පෑ මුදල් ප්‍රමාණය	70								
2 වන කාර්තුවෙහි ආපසු ගෙවීම් සඳහා හිමිකම් පෑ මුදල් ප්‍රමාණය	80								
3 වන කාර්තුවෙහි ආපසු ගෙවීම් සඳහා හිමිකම් පෑ මුදල් ප්‍රමාණය	90								

II වන කොටස - ආයෝජන (පොලී) ආදායම සම්බන්ධයෙන් වන විස්තරය				
අංකය.	මූල්‍ය ආයතනයේ නම	හිඤුම් අංකය	දළ පොලිය (රු.)	අඩුකරන ලද අත්තිකාරම් ආදායම් බද්ද (රු.)
1				
2				
3				
4				
5				
6				
එකතුව				

III වන කොටස: ප්‍රකාශනය

මාගේ උපරිම දැනුමේ සහ විශ්වාසය ප්‍රකාරව, තක්සේරු වර්ෂයක් සඳහා මාගේ තක්සේරු කළ හැකි ආදායම රු. 1,200,000ට අඩු බවත් මෙම ආකෘති පත්‍රයේ සපයා ඇති අනෙකුත් සියළු තොරතුරු සත්‍ය, නිවැරදි හා සම්පූර්ණ බවත් ප්‍රකාශ කරමි. වැරදි, සාවද්‍ය හෝ නොමඟ යවන සුළු ප්‍රකාශ සිදු කිරීම වරදක් බව දනිමි.

ජ්‍යෙෂ්ඨ පුරවැසියාගේ සම්පූර්ණ නම																						

ජා. හැ. අං/විදේශ ගමන් බලපත්‍ර අංකය																						
දුරකථන අංකය																						
අත්සන																						
දිනය																						

උපදෙස්

1. කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් ජ්‍යෙෂ්ඨ පුරවැසියන් සඳහා නිකුත් කරන ලද 2023 සැප්තැම්බර් මස 25 වන දිනැති අංක SEC/2023/E/06 දරන චක්‍රලේඛය පරිශීලනය කර ඊට අනුකූලව කටයුතු කළ යුතුය. <http://www.ird.gov.lk/en/publications/sitepages/Circulars.aspx?menuid=1506> වෙත පිවිසෙන්න.
2. අදාළ කාර්තුව තෝරා ගෙන එම අදාළ කාර්තුවේ ආපසු ගෙවීම් සඳහා හිමිකම් පෑමට එක් අයදුම් පත්‍රයක් පමණක් ඉදිරිපත් කළ යුතු ය.
3. 60 වන කොටුව යටතේ බදු බැර සතාළු කිරීමට සියලු රඳවා ගැනීමේ බදු සහතික අමුණක්.
4. ඔබට ගිණුම් හයකට වඩා වැඩි සංඛ්‍යාවකින් පොලී ආදායම ලැබී ඇත්නම්, එම සියළුම ගිණුම් අංක ඇතුළත් කර මෙම අයදුම් පත්‍රයේ II වන කොටසට අනුව වෙනම සකස් කරන ලද පත්‍රයක් ඇමිණිය යුතු අතර මුළු පොලී ආදායම සහ අඩු කරන ලද මුළු අත්තිකාරම් ආදායම් බද්ද 30 වන කොටුවට සහ 60 වන කොටුවට පිළිවෙළින් ඇතුළත් කළ යුතු ය.
5. මෙම අයදුම් පත්‍රයෙහි සාවද්‍ය හෝ නොමඟ යවන සුළු හෝ ප්‍රකාශ ඉදිරිපත් කිරීම 2017 අංක. 24 දරන දේශීය ආදායම් පනතේ 181 වන වගන්තිය යටතේ දණ්ඩනයක් පනවනු ලැබීමට හේතු විය හැකිය.
6. ආපසු ගෙවීම් සඳහා හිමිකම් පෑමට අදාළ ගෙවීම්, අදාළ රඳවා ගැනීමේ අනුයෝජිතයා විසින් දේශීය ආදායම් කොමසාරිස් ජනරාල් වෙතට අත්තිකාරම් ආදායම් බද්දේ කාර්තුවේ ප්‍රකාශය ගොනු කිරීමට සහ අත්තිකාරම් ආදායම් බද්ද මාසිකව ගෙවීමට යටත් වේ.